

2007年8月,全球知名品牌西铁城“挑战无限完美光动能电波表发布会”在京城隆重举行。发布会汇集了来自全国各地的合作伙伴及百余家媒体。会上,西铁城公司展示了多款融入最新电波技术的光动能电波表,西铁城公司高层也亲临发布会现场,与来宾共同分享了这一领先于行业的电波技术。发布会后,西铁城即在全国展开了巡展活动,足迹遍及上海、广州、沈阳等各大城市。西铁城光动能电波表不仅将行业领先的光动能电波表应用其中,更将对生活细节的关注融入设计当中,完美诠释了西铁城“技术与美的融合”这一产品研发理念,为市民能够拥有从容安心的完美生活做出了积极的贡献。

光动能手表利用任何可见光源作为动能,只要有光就有能量,电波技术的加入,则可以实现自动调整时间和日期。光动能电波表,近乎完美的自动管理,让佩戴者从容安心。电波手表通过内置的电波接受器和天线,接受由发射塔发出的“标准时间”电波,获取时刻和日历等数据,自动校正手表的时间和日期。在中国,标准时间的电波由国家授时中心(NTSC)管理发播。秉承一贯的“珍惜地球环境,按照环保方针开展各项活动”的行动宪章,西铁城公司生产的所有电波表,都采用光动能技术。

自1989年起,西铁城公

我自有一套——大学生“新本本主义”快速攻略

新学期开始,各大厂家纷纷从暑假转入新学期促销和十一促销,此时正是学生更换电脑装备的好时机。随着笔记本价格一再跳水,尤其是同方等厂商纷纷推出针对校园用户的“学生本”,笔记本正在发展为继手机之后新一代学生必备的时尚装备。

普通学生当以性价比为重

价格经济之余,性能稳定,显然是大学生尤其是大一新生的首选。目前基于赛扬的低端产品价格已经调至4000元左右,但有些性能表现更优异的双核产品也贵不了太多,基于AMD平台的双核产品无疑是学生群体的最佳之选。如同方针对普通大学生特别是大一新生推出的超锐V400,就是这么一款性价比卓越的理想产品。

超锐V400拥有全能稳定的AMD炫龙双核处理器,1GB超大容量内存和120G超大硬盘空间,学生上网、管理文档、处理图片和看电影等应用,无不游刃有余。新学期促销结束

三星电子迎接中国体操队世锦赛凯旋

三星电子的大中华区营销副总裁曲敬东、国家体操队总教练黄玉斌以及教练员、运动员欢聚一堂,共庆佳

挑战无限完美

——西铁城光动能电波表震撼发布
司便着手于电波表的研究与开发,是日本首家致力于电波表开发的公司。在国际同行中,也始终是这个领域的领跑者,创造了许多业界第一:1993年推出世界第一款多局收信型电波表;1996年推出世界上第一款光动能电波表;2003年推出世界第一款天线内藏2局收信型全金属壳壳光动能电波表;2005年推出使用世界上最小的电波机芯的女款光动能电波表。

“技术与美的融合”是西铁城产品研发的宗旨。在不断挑战更高技术的同时,西铁城公司在手表的功能和款式设计上投入了大量研发力量。强大的技术研发实力保证了西铁城公司在光动能电波表的设计上能实现款式新颖、外观精美。

在发布会及巡展中,西铁城展示了多款光动能电波表设计精品,从豪放的运动型手表到优雅的女装手表,应有尽有。AS5010-51W为运动表,带有计算标尺,能换算时间、速度、里程等等,该款手表以其独特的设计,获得了国际的广泛关注;EBGG74-2642薄型光动能电波表,采用了金银色电镀金属表圈。金属材料透光率低,并不会影响信号接收的灵敏度,但是这些材质上的问题都通过西铁城的高端技术得以解决,在保证高性能的同时,实现了高贵和

富有质感的时尚设计;ATV53-2833世界时间光动能电波表被命名为“超级空中之鹰”,能获取最近的信号塔发射的电波信号,自动调节为当地标准时间。ES5000-04W属于专为白领女性而设计的xC系列,成熟不失轻盈,流露现代女性的知性与活泼;而自从2005年研制出体积最小的电波机芯以来,西铁城女款光动能电波表的设计也得以越来越优雅,XCB38-8871以其精巧的尺寸和高贵典雅的设计令与会者赞叹不已。

挑战无限完美,嬗变的动力来自于消费者。正如其英文名称CITIZEN(意思是全世界全体公民)一样,西铁城从诞生起就始终以“致力于为全世界全体公民提供高档次的产品和高水准的服务”为宗旨,希望通过提供“为市民所喜爱,为市民所亲近”的产品来为全人类的美好生活做贡献。光动能电波表在秉承环保理念的同时为佩戴者提供全方位便利,而针对消费者对手表外形美观的需求,西铁城公司通过不懈努力让光动能电波表看起来更加优雅、时尚,成为佩戴者腕上的精美饰品,让消费者可以自在徜徉于美好时光,舒心地享受生活,满足人们追求美好生活的愿望。

刘金林



三星飓风波轮洗衣机新上市

近日,针对目前令洗衣机行业困扰的解决洁净和缠绕两大难题,三星最新推出了XQB70-T85等五款“飓风波轮-大容量洗衣机”。据介绍,新设计的飓风式波轮在运转时,将模拟飓风来袭状,带动内外水流按不同方向旋转。在飞速旋转中,处于“风暴中心”的



衣物可以增进摩擦,巧妙地实现双重波轮的洁净功效。此外,由于水流呈双向走势,衣物之间不再互缠互扰,饱受非议的波轮洗衣机“缠绕”问题也得到了根本解决。

有关资料显示,尽管国内家庭洗衣机普及率高达90%,但其中超过三分之一的家庭在相当部分衣物的洗涤上仍采用手洗或干洗。归根结底,就在于消费者对洗涤时因缠

绕而产生的磨损,以及并不理想的洗净度而普遍感到担心。三星此次新品迭出除了具备超强的飓风波轮功能外,一些功能更全面的洗衣机也同时面世。包括具有银离子杀菌和抑菌功效的XQB70-T88A、XQB60-T88A、XQB55-T86A、XQB128-Q88,以及具有衣雾净喷淋系统的XQB70-T88A、XQB70-T88。

刘金林

第八届 CCTV 模特大赛 伟志男装独家冠名大赛男装品牌

日前,第八届CCTV电视模特大赛火热进行,由八大赛区脱颖而出的90位精英,齐聚京城,展开新一轮更加激烈的角逐。伟志男装正式获得大赛指定男装品牌独家冠名权。

据笔者了解,作为此次大赛指定男装品牌的伟志集团,不仅是国内著名的男装生产企业,也是目前中国服装生产行业中的龙头企业之一,连续十年被中国服装行业协会授予销售、利税总额“双百强”企业。在此次模特大赛男装品牌冠名的竞争中,伟志男装

全民动起来 买理光 DC 精彩连连送

为酬谢广大消费者对理光数码产品的大力支持,凡于9月15日至10月31日购买任何中国认可销售之理光数码相机者,于理光俱乐部成功进行产品注册后,均有机会参加抽奖,赢得超人气Wii互动电视游戏机一台。本活动设大奖20名,可获得

从众多的竞争者中脱颖而出。第八届CCTV电视模特大赛是由中央电视台主办的全国性大赛,大赛分地方赛区海选、地方赛区决赛、全国复赛、全国总决赛四个阶段进行。自6月开赛以来,各大赛区特色出击,美丽狂潮刮遍九州大地。

本届大赛已经不是纯粹意义上的服装模特的比拼,而已经把触角延伸到培养和选拔“服装模特”、“平面模特”、“商业模特”、“影视模特”、“广告模特”等各个时尚领域。对选手的考察也从单

Wii互动电视游戏机一台,Wii运动游戏一盒,让你在轻松之余动起来;二等奖送理光精美运动包100个,价值230元。在活动期间根据您购买型号不同,更



纯的身材考量变为对选手的个性、魅力和聪慧等全面考量。

作为大赛指定男装品牌伟志集团相关人士表示,男装已步入了E时代,需要表现出男人传统美德与知识时代的融合,男人宽容和豁达的胸怀,诚信和责任的守则,知识和智慧的力量,以及勤奋和奋斗的本色,而这些正是伟志男装目前的设计理念。中国的服装产业必将随着众多服饰企业的发展,模特行业的发展而更加国际化、个性化和品牌化。

刘金林

爱“面子”,更爱健康

今夏一直走俏市场的三星空调新品创新性地运用了MPI活性健康粒子,对于细菌采取攻守兼备的战略,既保“面子”又护健康,尤受女性用户的青睐。

据了解,三星空调在净化出口内置了MPI活性粒子发生器,启动后会在有效的使用空间内释放出大量的MPI活性粒子。这是氢离子及负离子的集合体,当空气中浮游的有害菌经过该区时,

此外,女性用户更关注的还有三星独有的Good Sleep舒睡模式。酷热难当,往往会导致睡眠不足,而睡眠时正是美容的最佳时期。如果开空调,又担心一觉睡过去易感冒。三星Good Sleep舒睡模式很好地解决了这“面子”与健康

之间的矛盾。MPI脱离活性粒子。

三星独有的Good Sleep舒睡模式。酷热难当,往往会导致睡眠不足,而睡眠时正是美容的最佳时期。如果开空调,又担心一觉睡过去易感冒。三星Good Sleep舒睡模式很好地解决了这“面子”与健康之间的矛盾。



科技改变生活 三星视频播放新品海外高调亮相

8月31日,三星携三款倾心打造的视频播放新品P2、S5、T10在德国柏林IFA国际消费类电子展览会上华丽亮相,并引起业界和消费市场的惊叹聚焦,三星强大的产品研发实力再次得到印证。据了解,IFA是全球范围内最负盛名的消费电子展览会,同时也是各大电子产品行业的头号订货会,因此在业界具有举足轻重的地位。继K3、U3在MP3市场获得巨大成功之后,三星公司再掀高端视听风暴,此番选择IFA高调亮相,雄霸MP3高端市场

的决心已彰显无疑。

三款新品中尤以P2最为耀眼。P2整体给人以高贵的视觉冲击,配以16:9的3英寸超大宽屏(分辨率高达480×272)和99mm超薄机身,无不闪耀着非凡气度。和其他两款新品不同的是,P2创先采用业界领先的Emoture触控界面,3英寸的超大款屏就是P2的操控中心,一拖二蓝牙技术,为喜欢音乐的朋友带来无线音乐分享的乐趣,这就是三星P2的魅力。与P2相同,三星视频播放新品T10同样配备了全新的一拖二

蓝牙技术,可以实现两个蓝牙耳机双重享受,真正实现音乐分享的理念。T10推崇感性创新,五种亮丽色彩凸显个性人生,集成多重功能表现最高性价比,业界首创的Sammy(赛米)小狗界面,更是如同电子宠物般随时陪伴你的生活。可以说三星的三款新品已经超越简单的视频播放器的范畴,感性的设计,丰富的功能让每款产品流动着科技之外的款款温情。

文华

